

Oportunitatea de a contribui la formarea generațiilor viitoare

Avocat și mamă. Două lumi aparent diferite, dar profund interconectate în viața mea. Devenirea mea ca mamă a fost, fără îndoială, cea mai mare binecuvântare. A adus cu sine o bucurie inexprimabilă și șansa de a simți emoții și trăiri unice. M-a învățat să prețuiesc fiecare moment petrecut împreună cu copilul meu și să privesc viața prin ochii lui curioși.

DE BIANCA OPRIS

Mi-am dorit mereu ca fiul meu să poată simți iubirea pe care i-o port, să îmi simtă sprijinul și susținerea. Să îi ofer suportul necesar pentru a deveni un adult independent, capabil să își construiască viața pe care o dorește.

Pe de altă parte, maternitatea a venit cu provocări, cu multe întrebări și cu responsabilități. Am înțeles că rolul nostru, al părinților, este și de a-i ajuta pe copii să integreze apartenența la societate și de a-i oferi acesteia adulți responsabili. Prin prisma profesiei mele, am reușit să conștientizez mult mai bine faptul că noi,

Ca avocat, consider că înțelegerea legilor este esențială pentru fiecare dintre noi, adulți sau copii. Însă ca mamă, am înțeles că pentru a veni în ajutorul copiilor este important ca informațiile să fie accesibile și relevante pentru cei mici.

cu toții, adulți și copii, trăim într-o societate guvernată de reguli și de legi. Profesia mea m-a învățat despre importanța legii, despre echitate și despre justiție. Am învățat că legea nu este doar un set de reguli de urmat, ci și un cadru care ne ghidează viața în societate. Astfel, am devenit conștientă de necesitatea de a transmite copiilor noștri principii și valori cu ajutorul cărora ei vor avea posibilitatea să înțeleagă legea, să o respecte și să o aprecieze ca pe un element esențial al unei societăți civilizate.

Ca avocat, consider că înțelegerea legilor este esențială pentru fiecare dintre noi, adulți sau copii. Însă ca mamă, am înțeles că pentru a veni în ajutorul copiilor este important ca informațiile să fie accesibile și relevante pentru cei mici. Ei au nevoie să înțeleagă că respectul pentru lege nu înseamnă doar a urma reguli, ci și a conștientiza motivul pentru care aceste reguli există.

Părinții, modele de urmat

Noi, părinții, avem un rol esențial în procesul de formare a copiilor noștri. Acțiunile noastre și modul în care ne raportăm la normele existente în societate au un impact profund asupra modului în care copiii noștri vor percepe și vor respecta regulile și, ulterior, legile.



Exemplul pe care îl oferim în fiecare zi le modelează respectul față de lege și față de autoritate. Totodată, stabilirea de reguli clare și de limite sănătoase le conferă copiilor un cadru de predictibilitate, de siguranță și îi ajută să înțeleagă importanța structurii și a ordinii în viața de zi cu zi.

Deși putem recunoaște că societatea noastră nu este perfectă și că adesea ne confruntăm cu imperfecțiunile sistemului juridic și social, este important să ne amintim că rolul nostru ca părinți este să oferim copiilor repere solide și să-i învățăm să navigheze în această lume complexă. Copiii au nevoie de modele clare și stabile pentru a forma bazele unui comportament responsabil și etic.

Este adevărat că, uneori, legile și modul în care sunt aplicate pot părea nedrepte sau imperfecte. Însă este esențial să folosim aceste ocazii ca pe niște lecții valoroase pentru copiii noștri. Putem discuta despre aceste imperfecțiuni, subliniind importanța criticii constructive și a implicării civice pentru a aduce schimbări pozitive. Acest lucru nu doar că le dezvoltă gândirea critică și conștientizarea socială, dar îi și pregătește să devină cetățeni activi și informați, capabili să contribuie la îmbunătățirea societății în care trăiesc.

Prin urmare, chiar dacă recunoaștem și discutăm despre imperfecțiunile sistemului, este important să cultivăm în copii respectul pentru principiile fundamentale ale legii și ordinii, arătându-le că fiecare dintre noi are un rol de jucat în menținerea și îmbunătățirea structurii sociale.

Legisman, drept din inimă pentru minți curioase

În calitate de avocat, știu că înțelegerea sistemului juridic și a normelor sociale poate părea descurajantă. Ca mamă însă, am înțeles necesitatea de a transmite cunoștințe din acest domeniu într-un mod accesibil. De aceea l-am creat pe Legisman. Printr-o abordare empatică, acesta a transformat înțelegerea importanței regulilor și a legilor într-o aventură captivantă și educativă.

El vine acum în sprijinul tuturor părinților, pentru a cultiva în copii nu doar respectul pentru lege și autoritate, dar și curajul de a gândi critic și de a deveni cetățeni responsabili.

Despre Legisman puteți afla mai multe de pe www.legisman.ro și www.aled.ro.

Este adevărat că, uneori, legile și modul în care sunt aplicate pot părea nedrepte sau imperfecte. Însă este esențial să folosim aceste ocazii ca pe niște lecții valoroase pentru copiii noștri. Putem discuta despre aceste imperfecțiuni, subliniind importanța criticii constructive și a implicării civice pentru a aduce schimbări pozitive.

Încurajarea autonomiei și responsabilității

Un aspect pe care îl consider esențial este încurajarea copiilor de a lua decizii și de a experimenta consecințele faptelor lor, pozitive sau nu. Fie că este vorba despre ceva minor, cum ar fi alegerea hainelor pe care le poartă, sau despre decizii mai importante, cum ar fi modul de gestionare a unui conflict cu prietenii, fiecare alegere are consecințele ei. Greșelile sunt oportunități valoroase de învățare, iar discuțiile deschise despre deciziile luate și consecințele acestora sunt fundamentale. Acest proces îi învață despre responsabilitate și despre urmările acțiunilor lor. ■

